

本报"助考生一笔之力"活动走进聊城

高考生今起可领取放心笔

本报聊城 5 月 28 日讯(记者 张跃峰) 由本报和山东协和 学院举办的 2013 年"助考生一 笔之力"活动 26 日在济南启动 后,于近日走进聊城,今起在各 县(市,区)发放"放心笔"爱心礼 包,高考生及家长可持相关证件 就近领取。

随着高考日益临近,考生在

加紧复习功课的同时,考试文具准备工作也成为家长及考生关注的重点。假如考生用了假的2B铅笔,答题卡涂的颜色不正,很有可能造成电脑误读,将影响遗域。

为此,齐鲁晚报与山东协和 学院今年继续组织"助考生一笔 之力"爱心活动,所需的 2B 铅笔等由指定的生产厂家按照最严格的流程生产,以确保铅笔质量万无一失。每名考生可免费领取一套"放心笔",包括一支优质2B 铅笔、一块橡皮、一把铅笔刀,此外还有一套精心编印的"高考宝典"。

今年是第八年举办这项活

动,七年来,主办方已免费派送 铅笔及橡皮、铅笔刀等文具近 200万套,学生们拿着放心走进 考场,收获了一份踏实。

为方便考生及家长领取, 今年继续在城区及各县(市)设置发放点(详见以下表格),高考 生或家长可持相关证件就近领

"放心笔"就近领取地址及联系电话

县(市、区)	联系人	领取地址	联系电话
东昌府	王铮	聊城汽车站对面银利源宾馆 301	15726351665
73.13/13		- NEWAL A L FILL THE NOTE THAT A COLUMN THE	15194022399
冠县	边志慧	县医院对面雅静宾馆 218 室	15066420180
临清	张长伟	临清一中对面同心斋招待所 203 室	15288732432
阳谷	王伟	海天宾馆 2019 室	15106813788
东阿	刘媛媛	天天宾馆(天禧西对过)201室	15063553170
茌平	宋术玲	汽运招待所 999 室	18953111530
高唐	高虹云	时风宾馆 326室	15762516000
莘县	李晓汝	莘县振兴街西首(党校对面)静鑫宾馆	15315790679

面对孩子的不当需求,大多数家长粗暴拒绝了事

拒绝孩子,也要讲出理由

本报记者 张跃峰



"母亲写给儿子的长信"引发争议

多数家长粗暴拒绝孩 子的不当需求

"你要充游戏币,要买高配电脑,要买最新款的四五千块钱的手机,要买阿迪、耐克、psp,要请同学去肯德基甚至下馆子,要给女孩买几十本一套的漫画书……这些要求,我以前不答应,现在不会答应,以后也绝不会答应。"这是在本报 27 日的报道中,母亲在写给儿子的信中提到的内容。

其实,几乎所有的父母都会遇到孩子提出一些不当需求,甚至是无理的要求。28日上午,记者在振兴路小学、建设路小学、光明小学一些接送孩子的家长中随机调查发现,受访的30多位学生家长,无一例外地表示孩子肯定会提出一

些不当需求。遇到这种情况,大多 人都是直接拒绝,如果禁不住孩子 哭闹一心软,则会无可奈何地满足 孩子。

据建设路小学一位吴姓学生家长介绍,上个周末带孩子串亲戚时,儿子见亲戚家的孩子有个遥控飞机,当场就吵着给他也买一架。据亲戚介绍,这种遥控飞机是旅游时在外地买的,聊城根本就没有卖的。而他儿子听说后连哭带闹,当天晚上回到家还不肯吃饭,气得吴先生打了儿子一顿了事。

"铅笔盒、点读机、名牌书包、平板电脑……"学生家长介绍,孩子的不当需求大多是攀比心理所致,也有的是为了方便玩乐。只要发现这些不当需求不利于学习,除了孩子过生日或取得好成绩后进行奖励,家长们一般都不会答应。

多跟孩子平等交流,家 长可以轻松说拒绝

连日来,本报报道的"聊城一母亲写给儿子的信"引网友广泛关注和讨

论,在让不少父母深思的同时,带给读者的冲击力也在不断扩大。其中,离异

母亲拒绝了儿子充游戏币、买游戏高配电脑等不当要求,让不少家长感同身

受。在28日的调查中,记者发现孩子的不当需求时时存在,面对这样的情况,

大多数家长仅是粗暴拒绝了事,很少讲出"所以然"

跟孩子不好交流,这是绝大多数家长的感受,所以面对孩子的不当需求,只好居高临下地以大人的身份强行拒绝。对此,家住城区阿尔卡迪亚小区的市民孙荣不这么认为,她与12岁的女儿更像一对亲密无间的朋友。"孩子有啥话,遇到啥事,无论开心或不开心都会跟我说,让我跟着出谋划策。"

孙荣介绍,虽然女儿比较懂事,有时也会提出一些不当需求,遇到这种情况时她自然也不能悉数满足。解决的办法还是得益于她们母女俩无话不说。遇到这种情况,她都先给孩子分析不当需求满足后究竟有没有好处,然后让孩子

自己判断,进而主动放弃。

"关键还是孩子得信任家长。" 孙荣分析,像她女儿这种年龄的孩子,现在正逐渐形成自己的思想认识,家长必须以身作则、给孩子安全感、平等感,而不能居高临下、颐指气使,经常对孩子吆五喝六,久而久之带给孩子的伤害甚至可能伴随其一生。

孙荣说,其实她对教育孩子也不是很在行,刚有孩子那几年也很犯愁,经常跟一些家长交流,还订了一些家庭教育方面的资料。后来,经过几年时间的慢慢摸索,发现与女儿打交道其实也没想象中的那么难,其实合情合理地拒绝孩子真的不难。"只要我们能放下家长的架子,日常生活中注意多理解,尊重孩子,孩子自然也会跟我们讲道理。"

聊城大学建立 新闻发言人制度

本报聊城5月28日讯 (记者 张跃峰 通讯员 秦 治洲) 根据聊城大学28日 对外发布的消息,即日起该 校设立新闻发言人制度,新 闻发言人由校党委宣传部部 长担任。

据介绍,聊城大学的新闻发言人主要负责向媒体发布重要新闻;负责学校突发事件的新闻发布,代表学校接受媒体记者的采访。当发生重大的、需对外发布的突发性事件时,新闻发言人将做好向公众发布新闻信息的预案和发布的准备工作。

此外,新闻发言人将定 期不定期通过举办新闻发布 会、情况通报会等形式,介绍 聊城大学的重大决策、重点 工作及重要事项等情况。

○记者手记

教育孩子 不能跟着感觉走

孩子提出一些不当需求, 作为家长究竟应该怎么做?采 访过程中,记者本打算求教一 些专家,请他们给困惑的父母 们出谋划策。意外遇到孙荣母 女,发现这一母亲很睿智,她 的"实战"经验或许比一些专 家的意见更有可操作性,于是 就放弃了请专家支招的打算。

与孙荣交流中,记者发现 一个取得孩子信任的方法: "无论孩子提出任何要求或做 任何事,对与不对不能全由家 长说了算。"这也是孙荣取得 女儿信任的诀窍,凡事都是家 长与孩子商量着来,谁能说服 对方就按谁说的办。

创和谐百大,展金鼎风采一

百大金鼎购物中心举办广播操比赛

整齐划一的动作,饱满 昂扬的精神风貌,彰显出百 大员工们的精气神,响亮的 口号吸引了大批市民驻足 观看,场面格外壮观。

经过紧张,激烈的比拼过后,一等奖的桂冠由金鼎

商厦五楼方队和金鼎购物中心收银方队摘得,她们以整齐划一的动作,积极饱满的状态夺此殊荣。

据了解,百大主办本次比赛旨在丰富员工们的业

余生活,增强员工团结协作的工作精神,通过比赛鼓舞了员工士气,彰显出百大金鼎的企业形象。

(本报记者 张超 通讯 员 季斐)



水宜生老用户请注意

即日起"不能泡茶的旧水宜生换购能泡茶的新品水宜生功能瓷泡茶专用杯大行动"正式启动



聯城市的"水宣生"老用户 注意了!"水宣生"为期日经 第四"换水行动"追即日產 等域市正式拉开序基。凡类是 购买和使用过"水宣生"产品的 老用户,均可完整旧水宣生等 推定地点折价换购(老型等产 是可折价 299 元)最新数水宣 生推定型等产品,仅限 300 名 单是资产,详情情景 0835— 292698,允到允衡。

新水宜生采用具有"液水、 抑熏、监清"功能的新型功能陶 第一"宜生水锅"。以称有矿物 股元素为原料、最 1900 使烧能 而成,其件有的距虹外能量被